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Bapuanm 1
1. Bumonuute AeHCTBIS.
0,81:2,7+4,5-0,12—0,69=0,3+0,54— 0,69=0,84—0,69=0,15.

2. Peumte 3aauy.

1) B morenensHuK na 623y npusesnn 31,5 T MOPKOBH, BO BTOp-
HUK — B 1,4 pasa 6oanlue, YCM B TOHEACARHMK, 4 B Cpely — Ha 5,4 T
MCHBIIIE, YCM BO BTOPHUK. CKOJNBKO TOHH MOPKOBH NPHBEITH Ha 6asy
3a1pu aua? (44, 1m; 38,7 m. Beezo 114,3m.)

2) B mxonsHOM cazty 40 dpykrossix aepesbes. 30% H3 Hux — 56
sonn. Cxosbko a6noHs B wkonsHoM cany? (12 a6aons.)

3. Pewnte 3a1a4y YpaBHEHHEM.

ByectumocTs AByx cocynos 12,8 ui. Tepsbiit cocyn BMmeniaeT
Ha 3,6 1 Gomelue, YyeM BTOpoit. KakoBa BMCCTHMOCTB KaXa0ro cocy-
ma?{4,6.0u824a)

4. Pewunte ypaBHeHNe.

5,9y 2,3y =27,88 (y = 3,4.)

5. Tocpoiire yron AOC, pasreiii 135, Jiysom OB pasaenure 1ot
Yron TaK, 406! NnoayunsLitca yron 408 6but pasett 85°. Beruncaute
Tpanyckyio Mepy yra BOC. (£LBOC = 50°.)
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Bapuanm 2

1. BEIIOJIHUTE AEHCTBHS.

3,8:0,15-1,04:2,6 +0,83=0,57— 0,4+ 0,83=0,17+0,83= 1

2. Pemmte 3agaun.

1) B nepBoM Kycke MaTepuy 6suto 19,4 M TKaHM, BO BTOPOM
Ha 3,8 M Gonblie, YeM B TIEPBOM, a B TpeTheM B 1,2 pa3a MeHblIle, YeM
B0 BTopoM. CKOJIBKO METPOB TKaHU GBUIO B TpeX KycKax? (25,2u:; 21 m.
Beezo 65,6.1.)

2) B kuure 120-cTpanui. PucyHku 3aHuMaloT 35% Beeli KHUTH.
CKOBKO CTPaHULL 3aHUMAIOT pUCYHKH? (42 cmpanuyst.)

3. Pewnre 3anauy ypaBHeHHeM.

JBa monsa 3aHuMaloT momans 156,8 ra. OxHo none Ha 28,2 ra
Gonslue apyroro. HaiinuTe nnourans Kaxnoro nonst. (64,3 2a u 92,5z2a.)

4. Peiuure ypaBHeHHe.

8,7y —4,5y=10,5(y =2,5.)

. 5. Hauepture yron MKN, pasHetii 140°. Jlysom KP paznenute aT0T

YFOIN Ha [Ba yIyia Tak, yTo6sl yroi PKN Geul paBeH 55°. Beruuciure
rpanycHyio Mepy yria MKP. (LMKP = 85°.) ’




